


 أكمل الجمل التالية :  : الـتـطــبـيــق الثاني

  تتم عملية تبادل السلع والخدمات بيـن...................و ....................في................. 

  .............................المؤسسات هي وحدات تقوم بإنتاج السلع والخدمات وتنقسم إلى

و...........................و............................ و ........................

  يجمع...................................لإنتاج ................. المؤسسة الاقتصادية هي كيان اقتصادي مستـقل

و.................. لـتلبية ................... ......بهدف ..............

 ............................................................... المؤسسة الإنتاجية يتمثل نشاطها في 

 ة هي ..............................أما التـدفـقـات المالية هي.......................الـتدفقات الحـقـيقـي 

الـتـطــبـيــق الثالث: عــــرّف ما يلي :

 ........:  .............................................................................................................الـتــدفـــقـــات 

 ...........الـوســائـل المــاديــة : ................................................................................................... 

.................................................................................................................................. 

................. غــيـر الــمــاديــــة : ........................................................................................ الـوســائـل

 أمــثــلــة ؟ إعــطـــاءكل عنـصر و  شرحدي مع أذكـــر مضمون النشاط الاقتصا

.....................ــــــــــــــــــ...........................................................................................................

......ـ............................................................................................................................ـــــــــــــــــ

...................ــــــــــــــــ............................................................................................................

 بالتوفيق



تصحيح إخــتـبـار الـفـصــل الـثــانـي في مادة تكنولوجيا التسيير والاقتصاد

يلي مع تصحيح الجملة إن كانت خاطئة  نقاط( أجب بعبارة )صح( أو  )خطأ( على ما 6)  الـتـطــبـيــق الأول :

صحالاقتصادي والنشاط غير الاقتصادي هي علاقة عكسيةالعلاقة التي تربط النشاط  1س

 ............................................................................. 1ج
خطأترتبط العائلات بالمؤسسات الاقتصادية بعلاقات نقدية فقط 2س

ترتبط العائلات بالمؤسسات الاقتصادية بعلاقات نقدية أو مادية   2ج

خطأالمؤسسة الاقتصادية هي وحدة اقتصادية منظمة لها شخصية طبيعية 3س

المؤسسة الاقتصادية هي وحدة اقتصادية منظمة لها شخصية معنوية 3ج

خطأدفع قيمة شراء السلع هو تدفق حقيقي 4س

هو تدفق مالي دفع قيمة شراء السلع 4ج

خطأالاستهلاك هو عملية توصيل المنتجات للمستهلك 5س

الاستهلاك هو عملية استعمال الأفراد للسلع و الخدمات من أجل إشباع حاجتهم 5ج

خطأالتدفق الحقيقي يكون في اتجاه واحد مع التدفق النقدي 6س

التدفق الحقيقي يكون في اتجاه معاكس للتدفق النقدي 6ج

نـقــطـة . 1نقاط(  أكمل الجمل التالية : لكل عنصر  7) الـتـطــبـيــق الثاني :











7

تترجم كل عملية عبارة عن حركة مجموعة السلع أو الخدمات أو الـنقود التي تنتقل من عـون اقـتـصادي إلى عـون آخر حيث  هــي :ــ التدفقات  

 الاقتصادي إلى تدفق اقتصادي .يقوم بها العــون 

، الــبـنـاءات ، مـعـدات  ــ الـوســائـل المــاديــة هـي : مـخــتـلـف التـجـهـيـزات والـوســائــل الــدائــمـة ، مـثــل: المـعــدات والأدوات ، الأراضـي 

 النـقـل.

ـيــة ، بــراءة الإخــتــراع ، الــعــلامــات المـســجــلــة .ــ الـوســائـل غـيـر المـاديـة مـثـل : بـرمـجــيـات المـعــلـومـات

دي مع شرح كل عنصر وإعطاء أمثلة :ــ مضمون النشاط الاقتصا


